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Delegazione del  Friuli Venezia Giulia
www.pubblicigiardini.it
AREE VERDI ATTREZZATE: 

SICURE – STIMOLANTI - INCLUSIVE
idee, progetti, tendenze e novità normative
GRADO – Grand Hotel Astoria

Venerdì 18 NOVEMBRE 2016
modulo di iscrizione al convegno

Per partecipare è necessario compilare il presente modulo ed inviarlo entro l’ 11 novembre 2016 alla mail:  aidtpg.fvg@libero.it. 

L’iscrizione è gratuita ed è possibile fino ad esaurimento dei posti in sala, riceverete una mail di conferma ad iscrizione avvenuta.

NOME:                                                             COGNOME:

PROFESSIONE:

ENTE DI APPARTENENZA:

SEDE/INDIRIZZO: 

TELEFONO:                                                              MAIL:

· Acconsento alla conservazione dei miei dati personali per gli scopi associativi ed al loro uso esclusivamente per comunicazioni dell’associazione direttori e tecnici pubblici giardini  - delegazione del Friuli Venezia Giulia, utilizzando anche il mio indirizzo  @mail
	
	SI
	NO


Rispondendo affermativamente Lei autorizza l’A.I.D.T.P.G. ad utilizzare il suo indirizzo @mail per inviarle comunicazioni relative ad altre iniziative organizzate dall’associazione stessa.

· Il titolare del trattamento è: l’A.I.D.T.P.G. - Associazione Italiana Direttori E Tecnici Pubblici Giardini - Delegazione Fvg – c/o Emiliano Facchinetti via Isonzo 70 – Fiumicello (UD). 

· Il Responsabile del trattamento è il delegato regionale dott. Emiliano Facchinetti al quale dovranno essere inoltrate le comunicazioni di cui all’art. 7 del D.Lgs. 196/03 a mezzo lettera raccomandata all’indirizzo indicato al punto precedente.
· In ogni momento potrà esercitare i suoi diritti nei confronti del titolare del trattamento, ai sensi dell'art.7 del D.Lgs.196/2003.

	LUOGO E DATA:
	FIRMA:




